

**Kategorija:** Čarape

Čarape za kostim baba mrazice L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01951

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet prazničnog šarma i otkrijte kako **ove čarape** mogu transformisati vaš izgled. Ove senzacionalne čarape za kostim baba mrazice, u veličini L/XL, savršene su za sve koje žele da ostave snažan utisak tokom prazničnih okupljanja. Kada se oblačite za posebne trenutke, svaki detalj je važan, a **ove čarape** su onaj ključni modni dodatak koji će podići vaš stil na viši nivo.

Od brenda Obsessive, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu i dizajnu, **ove čarape** su maštovit spoj estetike i udobnosti. Napravljenje od visokokvalitetnog poliamida, omogućavaju da se krećete slobodno, a da pritom izgledate fenomenalno. U zavodljivoj kombinaciji bele i crvene boje, čarape su savršeno usklađene sa prazničnim duhom, dajući vašem kostimu dodatni dašak sofisticiranosti.

Procjenjujemo da će svaka žena koja ih obuče, privući poglede, a vi ćete se osećati kao prava zvezda svake zabave. Zamislite prigode u kojima možete nositi **ove čarape** - na tematskim žurkama, božićnim proslavama ili čak i u privatnim trenucima koji zahtevaju poseban dašak glamura. Osim što će dodati eleganciju vašem izgledu, **ove čarape** su i izrazista modna izjava koja će pobuditi maštu i inspiraciju kod svih oko vas.

Naša online prodavnica je idealno mesto za pretraživanje i kupovinu artikala iz sexy shop industrije. Veoma nam je važna vaša privatnost, zato nudimo diskretnu dostavu. Bit ćete sigurni da vaša narudžbina dolazi u običnom pakovanju, tako da niko neće znati šta se nalazi unutra. Uživajte u brzini isporuke direktno na vašu adresu, bez stresa i neprijatnosti.

Sa težinom od svega 0.08 kg, **ove čarape** se lako uklapaju u svaki ormar i spremne su da postanu deo vašeg prazničnog stila. Savršen su izbor za one koji žele da obogate svoj garderober sa komadima koji će ostaviti traga. Kada na scenu stignu praznici, nije vreme za ustezanje - zaslužujete da sjajite i budete u centru pažnje.

Ne propustite priliku da postanete deo posebnog sveta glamura. Sa **ovim čarapama** ćete biti sigurni da ne samo da izgledate fantastično, već se i tako osećate. Poručite ih još danas! Zakoračite u sezonu praznika sa stilom koji se pamti, i napravite svoje blagdanske trenutke nezaboravnim. Uverite se da su vaši praznični trenuci ispunjeni šarmom i da će **ove čarape** biti savršen završni dodir vašem kostimu. Ne čekajte više - vaš blagdanski izgled čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čarape za kostim baba mrazice L/XL veličine OBSES01951
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688229026
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------